Northern Light Blue Auto





La Northern Light Blue AUTO est le produit du croisement entre une Northern Light auto et une Blueberry auto.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 11,00 €

Prix remisé10,00 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente11,00 €

Prix de vente hors-taxe10,00 €

Remise

Montant des Taxes1,00 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Delicious Seeds

Description du produit

La Northern Light Blue AUTO est le produit du croisement entre une Northern Light auto et une Blueberry auto. C'est une variété de troisième génération, ce qui fait d'elle une plante plus évoluée.

1 / 2

Preuve en est son cycle végétatif pendant lequel elle se développe beaucoup plus.

Son potentiel de culture très élevé peut s'apprécier tout au long de son cycle vital. A prédominance Indica et de taille moyenne, elle peut dépasser les 70 cm et atteindre un mètre de hauteur, voire plus.

C'est une plante qui produit une grande tête centrale entourée de nombreuses latérales.

Dans des climats très froids, c'est une alternative très attractive pour une culture estivale, tandis qu'avec un climat méditerranéen, ou plus tempéré, il est courant de faire deux ou trois récoltes par saison.

Elle dégage un subtil parfum de fruits des bois (myrtilles, fraises ou framboises) avec des notes épicées. Son goût est également très fruité avec un léger fond terreux.

Cette variété possède une importante valeur médicinale et est idéale pour soulager les douleurs chroniques.

Elle procure une sensation très agréable de bien-être avec une stimulation cérébrale modérée, accompagnée d'un effet sédatif idéal pour les longues périodes de méditation et de relaxation.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.